



### Vážení obchodní partneři,

dovolte nám, abychom Vás prostřednictvím elektronického informačního newsletteru společnosti Teplárny Brno, a.s. informovali o aktualitách, změnách a novinkách v portfoliu produktů a služeb naší společnosti. Věříme, že Vás informace zaujmou a budou Vám přínosem.

Teplárny Brno, a.s.



### Jsmo připraveni na topnou sezonu

**Před zahájením topné sezony, která oficiálně začíná 1. září, se každoročně zaměřujeme na kontroly připravenosti provozovaných tepelných zdrojů, primárních i sekundárních rozvodů CZT.**

I v letošním roce probíhaly během letních měsíců rekonstrukce, opravy a modernizace a prověření připravenosti těchto technologických zařízení, stejně jako jednotlivých odběrných míst na zahájení dodávek tepla. Jedním ze stěžejních projektů je přechod z média pára na horkou vodu. V letošním roce proběhla další etapa, do září 2014 bylo naplánováno přepojení na horkou vodu v lokalitách kolem Úrazové nemocnice na Kolišti, oblasti Dolnopolní nebo například kolektoru na ulici Kozí. Nový koncept zásobování a rozšíření soustavy CZT jsme realizovali v lokalitě Teyschlova. Všechny tyto akce měly společný cíl, zajistit bezproblémovou dodávku tepla a teplé vody v nadcházející topné sezoně.

Pravidla pro vytápění stanovuje vyhláška Ministerstva průmyslu a obchodu č. 194/2007 Sb. Ta uvádí, že dodávky tepla v otopném období jsou zahájeny, pokud průměrná denní teplota venkovního vzduchu v dané lokalitě poklesne pod +13 °C ve dvou dnech po sobě následujících, a podle vývoje počasí nelze očekávat zvýšení této teploty v dalším dni.



### Již počtvrté jsme obdarovali brněnské prvňáčky

**Vedle spolupráce s nadacemi a zdravotními ústavy je jedním z projektů Tepláren Brno také podpora základních škol. V návaznosti na tradici předchozích tří let jsme i pro letošní prvňáčky připravili edukačné bezpečnostní balíčky.**

Prvního září čekalo na prvňáčky v 36 základních školách v Brně malé překvapení k jejich školní premiéře. Dárkové balíčky měly novopecené školáky především potěšit, ale zároveň také podpořit jejich bezpečnost při cestě do školy. Obsah balíčků jsme připravovali tak, aby byl k užítku žáčků po celý jejich první školní rok. V osvědčeném balení ve formě praktického sáčku na přezůvky našly děti zábavný zápisník školáka, magnetku s rozvrhem hodin, česko-anglické pexeso a reflexní přívěšek v podobě medvídky. Podarováno bylo více než 2400 dětí. Věříme, že jsme potěšili jak malé školáky, tak jejich rodiče.



### Podporujeme brněnské zdravotnictví

Úrazová nemocnice získala díky sponzorské pomoci Tepláren Brno novou kostní vrtačku. Zakoupený systém nabízí jednotnou základnu pro vrtání, frézování i řezání s technologií určenou k použití při operacích na velkých i malých kostech, například při operacích kolene, kyčle, nohy, ruky a ramene.

Teplárny Brno podporují brněnské zdravotnictví cíleně již několik let. Jako městská společnost cítíme zodpovědnost k městu, v němž působíme. A stejně jako nám záleží na životním prostředí, není nám lhostejná ani kvalita života jeho obyvatel. S úrazovkou i dalšími nemocnicemi v Brně spolupracujeme pravidelně již od roku 2005.

### 5 důvodů, proč být s námi: ODPOVĚDNOST

**Máme více než osmdesát let zkušeností s výrobou a dodávkami tepla pro brněnské domácnosti, firmy a instituce. Snažíme se být odpovědnou firmou, naše zdroje využíváme efektivně, zavádíme pokročilá ekologická řešení a podílíme se na jejich vývoji. Za bezpečný provoz našich zařízení a dodržování zákonných norem neseme plnou odpovědnost. Zároveň podporujeme projekty těch, kteří pomáhají.**

- **Využíváme výhradně ekologická paliva**  
Přispíváme ke kvalitnímu životnímu prostředí v Brně tím, že v tepelných zdrojích Tepláren Brno spalujeme výhradně ekologická paliva, především zemní plyn a dřevní štěpku. Naše moderní zdroje, které neustále technicky rozvíjíme, umožňují efektivní spalování paliva a tím i snížení množství vypouštěných emisí. Vysoké komíny našich provozů zajišťují minimální dopad do imisních poměrů.
- **Spalujeme štěpku**  
První kotelnu na dřevní štěpku jsme spustili v Bystřici a toto palivo plánujeme do budoucna využívat i v dalším teplárenském provozu. Díky tomu zajistíme pro odběratele stabilní cenu tepla, protože štěpka je levnější než plyn, a je také navíc naprosto ekologická. Dalším benefitem je zajištění bezpečnosti dodávky tepla. Na dodávkách štěpky jsme se dohodli s Lesy města Brna. Spalováním paliva dostupného v ČR Vám zajišťujeme spolehlivou a plynulou dodávku tepla i v případě výpadku dodávky zemního plynu.
- **Přestavujeme parovody**  
Díky přestavbě parovodů na horkovody zvyšujeme efektivitu distribuce tepla. Obnova rozvodných sítí minimalizuje tepelné ztráty a současně přináší úspory našim zákazníkům. Projekt výměny parovodů je nejrozsáhlejší modernizací v historii brněnských tepláren, spustili jsme jej v roce 2010 a bude probíhat až do roku 2019/2020. Výsledkem bude technicky vyspělá a efektivní síť, která k Vám bude rozvádět teplo bezpečně a spolehlivě.
- **Měníme staré za lepší**  
Nezapomínáme ani na menší lokální zdroje, které dodávají teplo obyvatelům mimo dosah soustavy centrálního zásobování teplem. V blokových plynových kotelnách průběžně měníme původní zařízení za nové kondenzační plynové kotle, které jsou efektivnější, a pomáhají tak snižovat spotřebu.
- **Využíváme spalování odpadu**  
Dlouhodobě spolupracujeme se společností SAKO Brno. V letním období je spalovna komunálního odpadu hlavním zdrojem teplé vody pro město.
- **Vyrábíme současně elektřinu**  
Snažíme se využít tepelnou energii maximálně, jak to jde. V jednom technologickém procesu vyrábíme současně teplo a elektřinu. Předností kombinované výroby elektřiny a tepla (KVET) je až třetinová úspora energie ve srovnání s jejich oddělenou výrobou.
- **Spolupracujeme s odborníky**  
Pro naše zákazníky chceme i nadále zůstat spolehlivým partnerem, který pomocí technologicky vyspělých řešení poskytuje kvalitní služby. S experty Vysokého učení technického v Brně chystáme koncept rozvoje až do roku 2020.
- **Pomáháme ostatním**  
Každoročně podporujeme nákup zdravotnické techniky a lepší péči o pacienty například v Masarykově onkologickém ústavu, Fakultní nemocnici Brno nebo třeba Nemocnici Milosrdných bratří. Spolupracujeme s nadacemi, přispíváme také na rozvoj kultury.

